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Jluma AeToM OTABIXaeT y AEAYIIKH B AepeBHE Ba-
cuAbeBKa. Bo BTOPHHUK OHU COOHPAIOTCS CHE3IUTH
Ha Beaocunenax B ceao [IaomoposHoe Ha apMapKy.
U3 pepeBHu BacuareBka B ceao [laogopomuoe
MOXKHO IIpO€XaTh I10 IIPSAMOM AECHOH [OOPOKKE.
Ectp 6oaee OAMHHBIN IIyTh: 0 NPIMOAHUHEHHOMY
1rocce 4yepes aepeBHIo lllapkoBka no aepeBHHU Pac-
CBET, I/Ie HYy>KHO IIOBEPHYTH II0J IPAMBIM yTAOM
HaIpaBoO Ha [Ipyroe 1mocce, Beayiiee B ceao [1aomo-
poxnHoe. EcTh u TpeTuit mapiupyT: B AepeBHe lllap-
KOBKa MOXHO CBEPHYTH HaA NPSIMYyIO TPOIIMHKY B
ceao Ilaopmopomnoe, Koropasg HAET MHMO IIpyAa.
AecHasi OpOXKKa U TPONHHKA 00pas3yloT C IIocce
I PSAMOYTOABHBIE TPEYTOABHUKH.
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[To miocce [luma ¢ aeayuikoH eayT co CKOpocThio 30 KM / 4, a 10 AECHOH 110po>KKe
U TPOIIHUHKE — CO CKOpocThio 18 kM /4. Ha naane H306pax<eHo B3aUMHOE pacIio-
AOXKEHHE HACEAEHHBIX IIyHKTOB, JAUHA CTOPOHBI KaxXK/I0¥ KAETKU paBHa 3 KM.

3. Hailigure paccrosHue oT AepeBHU BacuareBka oo ceaa [laomopoaHoe o mnps-

moi. OTBeT faiiTe B KHAOMETpPAaX.

OrBer:
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mnt2=27"2+36"2
MMn?2=(3*3*3)"2+(3*3*2*2)"2
MMnA2=3/2*3/2(3/2+2/2*22)
MMnt2=3/2*3"2(25)
MnA2=372*372*5"2
Mn=3*3*5=45



